



В Башкирии раскрыто убийство двух студенток

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ по факту обнаружения тел студенток Башкирского госуниверситета Эльзы Хамзиной и Лилии Хуснутдиновой со множественными телесными повреждениями около мусульманского кладбища города Уфы.

Преступление было совершено в условиях неочевидности. В результате кропотливой работы следственной группы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан и оперативных сотрудников МВД по Республике установлены лица, причастные к совершению преступления. Однако не было ясно, где находятся подозреваемые. На общественном транспорте они не выезжали за пределы республики. Затем следственно-оперативной группе удалось установить, что они находятся в Краснодаском крае, где они и были задержаны в горах.

1 декабря 2008 года их этапировали в Уфу, где с ними будут проводиться следственные действия и будет восстановлена вся картина происшедшего.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513700>